

筑牢疫情防控坚固防线

市市场监管局 守牢前沿“哨点” 织密疫情“防护网”

连日来,市市场监管局全员奔波于农贸市场、商场、超市、饭店、药店等疫情防控的前沿“哨点”,对疫情防控措施落实情况进行检查,织密市场监管疫情“防护网”。

8月10日上午10点,市市场监管局工作人员用手机扫描了一盒冷冻羊肉卷上的二维码。这盒羊肉卷的“前世今生”一清二楚:从海关进口到省内市场的贮存分销、生产加工、批发零售、餐饮服务相关的全链条、全过程管理信息一目了然。

“这是我省推出的‘豫冷

链’系统。”市市场监管局相关负责人张国强介绍,凡是从漯河域外进口的冷链食品必须通过“豫冷链”系统报备核查,确保“来源可查、去向可追”,一旦出现异常情况,能够一键排查、迅速定位。截至8月4日,全市“豫冷链”累计上线注册企业473家,累计发放溯源二维码30.8万个。

按照我市冷链食品疫情防控工作专班统一部署,该局对全市冷链餐饮单位及自建冷库的餐饮单位进行了全面排查。截至8月9日,全市共检查冷链食品行业主体134家;经报备

核准后入库进口冷链食品13批219吨,开展进口冷链食品核酸检测13批、环境物品核酸抽检58家、从业人员核酸检测260人;各入市卡点检查登记冷链运输车辆17台,来自或途经中高风险地区车辆0台。经查,各县区专班和成员单位未发现进口冷链食品核酸检测阳性等异常情况。

该局不断加强疫苗质量安全、疫情防控类药品监管,严格管控退烧类药品,要求全市药店就地封存退烧药,不得销售止咳药等。8月9日,该局发布疫情期间零售药店禁售和

管制药品名单,印制药品下架提示贴纸,统一在各县区张贴。

8月份以来,市场监管人员对全市各大药店是否下架退烧药品,是否实施进店戴口罩、测体温、实名登记等进行了拉网式排查。截至8月10日,共排查全市药店981家,临时关停29家。

疫情期间,该局每日对7大超市11种重要生活必需品价格进行监测,并通过微信公众号向社会公示;畅通投诉举报渠道,12315投诉举报电话24小时值班,及时受理群众投诉

举报;组织执法人员对农贸市场、超市、药店等开展不间断巡查,严厉打击散布涨价信息、哄抬价格、囤积居奇等违法行为。目前,我市生活必需品、防疫物资等供应充足、价格稳定。

此外,该局还在市区9个农贸市场设置了疫情防控点,对商户、消费者进行扫码测温,不间断提示进出人员戴口罩入场。据统计,市区9个农贸市场商户疫苗接种率达89.4%。市场管理人员积极劝导未接种疫苗的商户,要求其尽快接种。

李琼培

市工商联 党员干部积极参与疫情防控

8月6日,市新冠肺炎疫情防控指挥部发布《关于在中心城区开展全员核酸检测的通告》,要求两天内全部完成核酸检测采样任务。市工商联第一时间召开会议,发出“我是党员我先上、疫情防控当先锋”的号召,动员党员干部在做好自身疫情防控的同时,积极投身疫情防控工作中去。

8月7日至8日,市工商联党员干部与分包小区罐头厂家属院的工作人员一起,

向居民宣传疫情防控政策,查验进出小区人员的通行码和健康码,严格履行疫情防控工作职责,充分发挥党员干部的先锋模范作用。

此外,市工商联党员干部还积极前往所在社区报到,并到核酸检测采样点开展志愿服务,引导群众理性对待疫情、有序参与检测。截至目前,机关17名党员干部全部到社区报到完毕,并积极开展志愿服务活动。

曹哲

市政务服务和大数据管理局 组织开展志愿服务活动

“请大家遵守防疫规定,人与人之间注意保持1米间隔。”“请大家提前打开二维码,排好队,安全有序采样……”8月8日,在源汇区马路街街道核酸检测点和郾城区龙塔街街道核酸检测点,活跃着一群身穿红马甲的志愿者。他们是来自市政务服务和大数据管理局的党员干部。

该局号召全局和各二级机构党员干部积极投身疫情防控工作,短时间内组织了由20多名党员组成的志愿服务

队。8月8日上午8点,党员志愿服务队分两队赶赴源汇区马路街街道核酸检测点和郾城区龙塔街街道核酸检测点开展志愿服务。

在核酸检测点,大家在注意做好个人防护的同时,引导居民排队检测、维持现场秩序、帮助居民登记信息、协助答疑解惑、安抚群众情绪,全力配合两个社区检测点做好疫情防控工作。

安跃南 马帅

郾城区 督导冷链食品企业 疫情防控工作

近日,郾城区“万人助万企”活动办公室成立4个督导组,重点对辖区内55家冷链食品企业进行督导,要求企业绷紧责任弦,持续做好疫情防控宣传工作,增强员工防护意识,减少人员聚集和流动;严格执行每日环境消杀制度,落实好出入人员佩戴口罩、“两码”查验、体温监测、信息登记等防控措施;加强物流环节防疫工作等,严把安全关,坚决筑牢织密疫情“防护网”。

各督导组不打招呼,直达现场,重点对疫情防控措施落实情况、新冠肺炎疫苗接种情况以及全员核酸检测情况进行督导。在每家企业门卫处,观察工作人员是否对出入人员及车辆查验“两码”,检查各企业应急预案及防疫物资储备情况,察看企业餐厅消杀防疫及员工就餐安全情况;询问新冠肺炎疫苗接种情况,要求企业员工应接尽接,并提供员工疫苗接种记录统计情况。

张帆 游珊珊

市农业农村局 多措并举助力疫情防控

本报讯(记者 王艳彬)近日,市农业农村局广大党员干部牢固树立“我是党员我带头,疫情防控当先锋”意识,担当作为,冲锋在前,以实际行动助力疫情防控。

8月7日上午,市农业农村局召开农村疫情防控工作紧急部署会;成立农村疫情防控工

作指挥部,下设1个综合协调组和5个工作督导组,深入县区督导乡、村两级疫情防控工作开展情况。

8月7日以来,督导组共暗访18个乡镇(街道)45个村,发现问题35个,现场交办乡、村整改21个。制订疫情防控分包社区志愿服务表,3个

社区每天安排18名党员干部轮流开展志愿服务。

各党支部紧密结合“双报到”“双承诺”活动,深入该分包的农业大院、种子园、燕林苑社区,扎实开展宣传引导、监测排查、信息登记、秩序维护、核酸检测采样等志愿服务工作。

舞阳县 核酸检测高效推进

“我们实行挂图作战,全县共划分14个战区,重新摸排人数373390人,细化采样网格109个,设置采样点109个,组织采样医务人员1368人、公安人员348人、其他工作人员2787人,为检测工作提供了强有力的保障,争取3天内完成全员核酸检测采样工作。”8月10日上午,舞阳县委书记王彦民说。

疫情就是命令,防控就是责任。舞阳县各级党组织扛牢政治责任,把人民群众身体健康放在第一位,县、乡、村党员干部充分发挥先锋模范作用,身先士卒,躬身一线,动员组织全县上下迅速投入到全员核酸检测采样工作中。据统计,8月9日15时至10日1时,全县共完成核酸检测16.07万人。

据舞阳县委副书记、县长朱曙光介绍,8月8日晚,连夜召开县四大班子领导和乡(镇)党委书记、乡(镇)长及相关部门主要负责同志参加的紧急会议,部署全员核酸检测工作,细化工作方案,当晚就与郑州海普检验所联系,安排调运核酸检测物资。截至8月9日上午10时,21万份核酸检测物资已到位,各采样点的人员、

设备、物资全部进场,顺利启动全员核酸检测工作。

该县每个战区由2名县级领导分包,每个采样点由1名科级干部统筹,每个采集点明确“五员”(即组织发动员、秩序维护员、信息登记员、样本收集转运员、环境消杀员),并发动志愿者做好服务保障工作。

为确保检测工作高质高效,该县实施采集点医务人员“三班倒”制度,连夜采集。同时,组建14支流动检测小分队,对无法到现场的受检人员提供上门服务。

赵明奇 陈帅鹏

临颖县 开展工业企业疫情防控

本报讯(记者 杨旭 通讯员 韩静 臧佳佳)近期,临颖县千企工业新城指挥部多措并举加强对工业企业疫情防控工作的监管、指导和服务。

把好入门第一道关口。要求各厂区内入口处安排2名以上专职人员值守。出入人员均需测量体温,并出示防疫健康信息码、通信大数据行程卡和疫苗接种证明。

对进出车辆实施管控。对进出厂区所有车辆司乘人员进行体温测量、信息登记,并对车辆进行全面消毒。

做好办公场所消杀防疫工

作。办公场所工作人员佩戴口罩。对楼道、会议室、电梯、卫生间等公共区域进行消毒。每个区域使用的保洁用具分开,避免混用。

做好生产车间的消杀防疫工作。生产车间设有体温检测点、消毒池。工作人员佩戴口罩、手套等防护用品。每日对生产线、生产设备、室内等进行消毒。

做好餐厅、宿舍等的消杀防疫工作。职工食堂实行分餐分桌用餐、错时就餐制度,避免人员聚集。工作人员佩戴口罩、手套。餐厅每

日消毒。操作间保持清洁,严禁生食和熟食品混用。采购物品时,索要并留存检验合格证明。

做好人员摸底排查与管控工作。对企业员工进行逐一排查,要求员工非必要不离临、不出省,尽量减少聚集。掌握每名职工的健康状态及出行和参加聚会等情况,发现来自中高风险地区、要第一时间向所属园区管委会或者乡镇报告。如故意瞒报,造成严重后果,将被追究法律责任。

召陵区天桥街道 “党建+志愿服务” 筑牢疫情防控安全网

■本报记者 李丽娟
通讯员 谢志明
8月6日晚,发动小区党员积极参与核酸检测采样工作,帮助社区工作者设立核酸检测采样点;

8月7日,天刚蒙蒙亮,组织志愿者提前到检测点做准备工作,全天在检测现场引导群众、协助登记、维持秩序;

8月7日至8日,召陵区天桥街道漓江社区香榭里小区党支部充分发挥基层党组织

战斗堡垒作用,守初心、担使命,助力核酸检测采样工作。

针对此次核酸检测采样工作,天桥街道党工委多次强调,各社区要依托“红色物业”平台,充分调动社区党支部、小区党支部、物业服务企业、业委会或居民自管会、共驻共建单位、志愿者服务站(点)6方力量,以最充分的准备应对挑战。

8月6日下午,接到全员核酸检测通知后,各社区党支部第一时间响应,号召社区全

体党员全力以赴投身到全员核酸检测采样工作中;各小区党支部、共驻共建单位发动党员

迅速向社区党支部报到,在社区党支部统筹安排下开展工作;各小区业委会、居民自管会也第一时间响应社区党支部号召,与楼栋“两长四员”(楼栋党小组组长、楼栋长、楼安委员、文体委员、卫生委员、物管委员)一起,逐户通知核酸检测的时间、地点、注意事项;各物业服务企业全力配合社区迅速完成核酸检测场

地布置,为检测提供后勤保障服务。

各社区党支部尽量将核酸检测采样点设置在社区或小区配备有空调的“红色物业”用房门口,为核酸检测工作人员和受检群众提供安全舒适的环境。

在为期两天的核酸检测采样工作中,天桥街道漓江社区青年志愿者万娟每天上午8点到晚上10点都在检测点忙碌。她告诉记者,能用青春和汗水守护居民的健康,这是一

件非常有意义的事情。

“哪里有需要,哪里就有志愿者。”万娟道出了每一个志愿者内心的声音。

在全员核酸检测采样工作中,辖区600多名党员、群众和市区下沉力量作为志愿者积极投身到核酸检测采样工作中,他们在现场维护秩序,帮助群众填报信息,配合医护人员工作……在每个检测点,这“一抹红”让群众格外安心,也成了一道亮丽的风景。

经济技术开发区

上半年吸收外资居全市首位

吸收外资27821万美元 引进省外资金25.17亿元

本报讯(记者 熊勇力 通讯员 李子硕)近年来,经济技术开发区积极探索市场化、专业化招商新路子,不断谋新招、出实招、亮硬招,吸引外地客商前来投资、落户。今年1月至6月,经济技术开发区实际吸收外资27821万美元,占全市吸收外资总额的42.9%,绝对值居全市首位;引进省外资金25.17亿元,同比增长13.4%,居全市首位。

突出精准招商。完善四张主导产业招商图谱,紧盯行业和细分领域前20强,精准对接,攻坚克难,成功引进投资30亿元的顺丰供应链智慧产业园、投资20亿元的中粮集团面粉全产业链等知名企业标杆项目。

深化品牌招商。持续深化与中国食品和包装机械协会、中国橡胶工业协会等的

战略合作,深挖项目资源,组织专题对接,积极承接产业项目转移。利用成都糖酒会、2021股管技术论坛等重点节会,举办3场智能食品装备、液压科技专题推介活动,签约投资10亿元的四川百家食品中部基地、日本优科豪马液压胶管中西部运营中心等重大项目。

创新资本招商。通过合资共建项目、入股上市企业等方式,探索降低企业投资成本。加快建设投资10亿元的“自嗨锅”总部产业园、投资5亿元的利通精密加工连接件项目等。

试行国际招商。尝试对接商务部亚洲司、欧洲司,积极争创“漯河国际食品产业园”,争取在国际园区建设和境外招商方面实现突破。

市“乡村振兴劳模出彩”合力团 深入农村开展灾后技术指导

本报讯(记者 齐国震 通讯员 刘淑香 游晓琼)近日,市总工会组建的劳模出彩助农扶农合力团、养殖合力团组织专业技术人员深入源汇区田间地头、郾城区养殖场开展灾后技术指导,帮助农户尽快恢复生产,减少经济损失。

近期的大暴雨造成源汇区种植业、郾城区部分养殖场受灾。灾情过后,我市劳模出彩助农扶农合力团迅速行动。郭林英等劳模技术人员发挥积极带头作用,深入田间地头调查灾情,察看农作物长势,指导种植专业合作社及农户开展生产自救,制订灾后补救措施,尽力为农户挽回损失。

据统计,暴雨导致郾城区20家养殖场受灾。我市劳模出彩养殖合力团成员李娟积极到受灾养殖场实地指导,为养殖户制订了切实可行的救灾方案。做好病死畜禽无害化处理与消毒灭源工作,为受灾养殖场发放消毒药品,加强畜禽圈舍等关键场所预防性消毒。做好夏季畜禽免疫工作,消除动物疫情隐患。全面排查安全生产隐患,防止发生安全事故。检查饲料、草料库,及时销毁霉变饲料。将相关贷款扶持政策宣传到有需求的养殖场,支持养殖场加快恢复生产。

今年7月初,80名劳模组成的8个市“乡村振兴劳模出彩”合力团正式下乡开展技术指导。合力团分别在各团长的组织带领下,根据各团的特点和专长,结合农村在产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴等方面的实际需求,制订有针对性的方案,认真抓好落实,受到群众的一致好评。

我市开展 农村房屋受灾排查工作

本报讯(记者 孙震 通讯员 李明威)受暴雨等自然灾害影响,我市部分农村房屋受到不同程度的损坏。市住建局第一时间成立专项排查组,对各县区上报的农村房屋受灾情况进行实地排查,及时统计农村房屋受灾情况并汇总上报省住建厅。

目前,专项排查组已评估房屋9000座,涉及行政村373个。全市累计参与房屋评估技

术人员为296人次。

经排查,截至8月10日下午3时,我市受灾农村房屋总数为318户,其中倒塌农村住房21户46间、面积1119平方米,严重损坏农村住房1户1间、面积40平方米,一般损坏农村住房296户1040间、面积13020平方米。农村居民住宅用房经济损失为237.96万元。

市水利部门积极采取措施 推进河道水毁工程修复重建

本报讯(记者 齐国震)8月9日,记者从市水利局了解到,7月中下旬以来,受持续强降雨和上游水库开闸泄洪影响,二十多年来我市沙河、澧河、颍河3条主要防洪河道首次同时遭遇洪水威胁。洪峰过境给我市部分水利工程及水利设施造成了不同程度的损坏。连日来,我市水利部门积极行动,全面推进河道水毁工程修复重建。

全面开展排查统计。市水利部门第一时间要求各县区水利局扎实开展水毁项目排查统计工作,把险情隐患找准查实、列出清单,逐项核实水利工程水毁情况,共发现险工险段、涵洞、滞洪区、农村供水等问题35项,直接经济损失

约2.3亿元。采取的措施控制险情。针对雨淋沟等易处理的问题,市水利部门及时进行回填加固处理;采取打木桩、编织袋装土压实的方式对滑坡进行加固;采取开挖回填的方式夯实裂缝。各县区和相关单位积极主动筹措经费180万元,采取措施,有效控制险情。

制订紧急应对措施。针对一时解决不了的问题,明确每个水毁项目具体责任人,并明确完成时限,备足防汛物资,加强巡查防守,确保不出问题。深度谋划争取项目。市水利部门认真分析研判风险等级,深度谋划水毁工程修复项目,加强与上级部门沟通,积极争取水毁工程修复资金。

遗失声明

●河南晟亚物流运输有限公司
豫LJ6273营运证(证号:
411103004816)丢失,声明
作废。